oy

TAMMIHOLMA

PYYHEKUIVAIN
TPK-012
TPK-013
TPK-014

P44




TPK-012

Tulppa 20mm kiinnike /,;h@\
|

W / S4*40mm ruuvi \”\.,\} /,/
R ©® ~ Osat A J

M5*7 ruuvi —

Osat A
N
Laippa 4*40 ruuvi
Tulppa
Tiiviste
% T T T
7 ! .\‘\.,
/
‘/" Ty, \
s
Kansi | N
\:

M4*7 Ruuvi—//)’/ \‘,\2 . ;Q
\t
M5*12 Ruuvi N

Tiiviste 4/\‘ B
Osat B Osat B




TPK-013

Tulppa
20mm kiinnike

4*40 Ruuvi

M5*7 ruuvi

Osat B

4*40 ruuvi

Tiiviste

M4*7 ruuvi

M5*12 ruuvi

Tiiviste

Osat A

02/10




Asennusohjeet

Huom! Kiintean sahkodsasennuksen saa tehda ainoastaan sahkoalan ammattilainen.

Vaihtoehtoinen liitanta: 1 a
A—\
Piiloasennus

Katkaise virtajohto n. 6 cm mittaiseksi ja liita se
asennusjalan kautta kytkentaliittimeen (J).

03/10



Varoitus! IVahinkojen valttdmiseksi pyyhekuivain tulee
asentaa niin, etta alin tanko on vahintdan 600 mm lattiasta.
Pyyhekuivaimessa ei saa roikkua tai kiipeill3.

Tarkista kiinnityskohdat ennen reikien poraamista seindan.

*2000mm - suositeltu korkeus

f)
(W
&

n. 600 mm

Huomioi: Asennuksessa kaytettavat kiinnikkeet ja menetelméat tulee valita seina/lattiamateriaalien mukaisesti. Lisatietoja
antavat jalleenmyyjat.

04/10




—_——1 =i - L
— o
=]
3, FEat LESE s
| Silicone [f==—*= g =
g 5
3 |} s g
= b S | [Siicone[=—2 |
c E
. ) . [L>A]
] Silicone I.‘.._ 4. % ) Tested and approved disc construction -
L _m ! L - - Drill only through the surface layer and
I-l—-| i 1 3. waterproofing.
@mi XA mm_' - - Fill the hole with age-resistant sealant.
- -+ The screw must drill through the plywood
- ! A<L<(A+B) __A__ i B ~ ! sheet.

3

05/10



06/10



07/10



TPK-014

-

4*40 ruuvi

M5*15 ruuvi

70mm jalka

M4*18 ruuvi

GOmm laippa

i

Tiiviste

20mm kiinnike

M4*7 ruuvi
M5*12 ruuvi

08/10




Asennusohjeet

Huom! Kiintean sahkosasennuksen saa tehda ainoastaan sahkoalan ammattilainen.

1 1 a 1A-1B: Piiloasennus

\
N

Katkaise virtajohto n. 6 cm mittaiseksi ja liita se
asennusjalan (O) kautta kytkentaliittimeen.

1B

Kytkentaliitin Kytkentaliitin —\

Lir .
~——

T\
O
)

09/10



Ajastimen kayttoohjeet

Pyyhekuivaimessa on kolme kayttotoimintoa:

1. Paalla/pois

a) Paina On/Off nappia 3 sekunnin ajan, jolloin kaikki valot syttyvat ja
pyyhekuivain lampenee.

** Paina On/Off nappia uudestaan ja pyyhekuivain ja valot sammuvat.

2. Ajastus

a) Paina On/Off nappia kerran, yksi valo syttyy 2 tunnin ajastuksen merkiksi.
b) ON/Off napilla saat saadettya aikaa, valojen maara kertoo paallaoloajan
Laite kaynnistyy automaattisesti.

** Paina On/Off nappia milloin tahansa ajastuksen aikana ja laite sammuu.

3. 24 tunnin ajastus

a) Paina On/Off nappia kerran

Pida On/Off nappia painettuna 3 sekunnin ajan vahvistaaksesi ajan, jolloin
valo valahtaa kaksi kertaa.

Pyyhekuivain kaynnistyy asetettuna ajankohtana ja sammuu sitten itsestaan.

©

Kun ajastettu aika on kulunut ja laite sammunut, se menee lepotilaan. Valo valahtaa

ajoittain lepotilan merkiksi.

Pyyhekuivain kaynnistyy automaattisesti seuraavan kerran automaattisesti samaan

aikaan eli jos ajastus on tehty klo 7 kahdeksi tunniksi, kaynnistyy kuivain
seuraavana paivana klo 7 kahdeksi tunniksi.

On/Off napin painaminen milloin tahansa ajastuksen aikana sammuttaa kuivaimen

ja se siirtyy lepotilaan.

10/10




TAMMIHOLMA

Teerisuonkuja 5, 00700 Helsinki Finland
Tel: (09) 350 52 20 Email: myynti@tammiholma.fi




